MAI 1 - domaci ukol ze cviéeni 9:

1. Zopakujte si ,,tabulku derivaci“ elementarnich funkci a pokuste se 0 odvozeni aspon nékteré z derivaci funkci
1 .
x", Jx, =, sinx, cosx.
X
2. Pokuste se o odvozeni aspon nékterého ze vzorct pro derivovani

cf(x),ceR; f(X)+g(x); f(X)-9(x); f(x) .

T’ slozené funkce f(g(x)) a inverzni funkce f (x).
g(Xx

A nékolik dalsich ptikladii k procviceni pocitani derivace funkce (pokud to potiebujete):

Urcete defini¢ni obory a obory, kde existuji derivace nasledujicich funkci a tyto derivace vypocitejte :

1. f(x)=e™* .cos®(2x);
2. flx)= x2 In( arctg2x);
3
3. f(x)= —;
(x* 1)
4. f(x) = y/x? +1 arctg (sin 2x)
5. f(x)=y/x sin(v'x) avypocitejte i derivaci v bodé x =0 zprava;
X
3
6. f(x)=|1+—] .
(0=[1+3)

Vypocet limit funkci uzitim |” Hospitalova pravidla:
Vyberte si a vypocitejte nékteré z limit:

« .,

a) limity ,,9“ nebo ,,E
0 0
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. e . Inx . In3x . In(A+x . In(cos x . In(sin 2x
lim — lim —; Ilim —; Iim g; lim g lim g ;
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im ———; Iim ———.
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b) limity ,,0-00% :

. . . 2 . .1 .

lim x2Inx; lim x*Ix (@>0); lim x In@-2); lim x%arcsin=;  lim xZ%e*.
x—0+ Xx—0+ X—>+400 X X—>+00 X X—»—00

c) limity ,,00—00* :

Iim(i—_ij ;lim (x=Inx) .
x—0 3x  sinx X—>+00
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d) lim (1-% ST
X—>+00 X xsrool X2 —1




